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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Ausschusses für
Soziales und Sport
_________________________________________________________

Anwesend:

Mitglieder

von der Stadtverordnetenversammlung

vom Magistrat

von der Stadtverordnetenversammlung

Schriftführer/in

von der Verwaltung

Entschuldigt:

Tagesordnung:

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 23.03.2022
Beginn: 17:00 Uhr
Ende 17:16 Uhr
Ort, Raum: Stadthalle, Wittastraße 5, 36251 Bad Hersfeld

Herr Jonas Seitz
Herr Uwe Seitz
Frau Michaela Birnbaum
Frau Heike Busse
Herr Björn Diegel
Herr Timo Kirsch
Herr Werner Kubetzko
Herr Noah Seitz

Herr Lothar Seitz

Herr Thomas Fehling

Frau Anna Kleine

Frau Elke Mausehund

Herr Dirk Boländer
Frau Silvana Wohlgemuth

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung
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Der Ausschussvorsitzende begrüßt alle Anwesenden und eröffnet die Sitzung.
Die Einladungen sind fristgerecht erfolgt, Herr Seitz stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Beschluss:

Herr Seitz erteilt Herrn Boländer das Wort. Herr Boländer berichtet, dass der Frauen-
Förder- und Gleichstellungsplan dem Personalrat mit der Bitte um Zustimmung und
der Frauen-und Gleichstellungsbeauftragten mit der Bitte um Stellungnahme
übersandt wurde. Das Informations- und Organisationsmanagement, die Frauen-
und Gleichstellungsbeauftragte wurden bei der Erstellung des Planes eingebunden.
Maßnahmen und Zielvereinbarungen zur Verwirklichung der Chancengleichheit,
Vereinbarkeit von Familie und Beruf bei Frauen und Männern sind vorgesehen.

Herr Kubetzko fragt an, ob die Bezahlung für Frauen und Männern im öffentlichen
Dienst gleich wären, da im realen Leben die Löhne doch erhebliche Unterschiede
aufzeigen.
Frau Wohlgemuth verneint dies, im öffentlichen Dienst gebe es festgelegte
Tarifverträge.
Ausschussvorsitzender Seitz bedankt sich bei der Verwaltung für die Ausführungen
und bittet um Abstimmung.

Beschluss:
Der vorgelegte Frauenförder- und Gleichstellungsplan für die Zeit vom 01.01.2022
bis 31.12.2027 wird einstimmig beschlossen.

2. Frauenförder- und Gleichstellungsplan 2022 - 2027
0320/20

3. Verschiedenes

zu 1 Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung

zu 2 Frauenförder- und Gleichstellungsplan 2022 - 2027
0320/20
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Herr Seitz bedankt sich für die Redebeiträge, weitere Wortmeldungen werden zu Top
3 gewünscht.

Herr Diegel erkundigt sich nach dem Sachstand Waldkindergarten und
Kunstrasenplatz. Er regt an, dass zukünftige Sitzungen vor Ort abgehalten werden
sollen. Außerdem fragt er nach dem Status bezüglich des Projektes „Mountainbike-
Trails“ im Stadtwald an.

Bürgermeister Fehling weist darauf hin, dass das Thema Waldkindergarten bereits
im Magistrat besprochen wurde und die Beschlussvorlage im Haupt- und
Finanzausschuss empfohlen und in der nächsten Stadtverordnetenversammlung
entschieden werden soll. Der Waldkindergarten soll zum 01.05.2022 bzw.
01.06.2022 eröffnet werden (je nach Rückmeldung der zu beteiligenden Behörden).
Der Sachstand Kunstrasenplatz wird auf die nächste Sitzung verschoben. Herr
Jonas Seitz antwortet, dass der Sachstand „Mountainbike Strecke“ in einer der
nächsten Sitzungen in die Tagesordnung aufgenommen wird.
Herr Uwe Seitz fragt nach, wann der verschobene Ortstermin Besichtigung Kita
Asbach stattfinden soll. Herr Fehling berichtet, dass ein Treffen mit Herrn Gerlich,
den Ortsbeiräten und den Elternbeiräten in der Breitenstraße 57 stattgefunden hat.
Eine Besichtigung der Einrichtung kann aufgrund der Corona Lage nicht stattfinden.

Da keine weiteren Wortmeldungen zu verzeichnen sind, wird die Sitzung
geschlossen.

Beschluss:

zu 3 Verschiedenes

gez. Jonas Seitz gez. Elke Mausehund
Vorsitzender Protokollführer/in


